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ATA DA 3ª (Terceira) Sessão Ordinária do mês de abril do ano de 

2026, realizada no Plenário da Câmara Municipal "Palácio Gilson 

Rosa Rodrigues", localizado na Avenida Goiás, no. 851 - Setor 

Sebastião de Freitas Cachoeira Alta/GO - CEP 75870-000, aos 15 

(QUINZE) dias do mês de ABRIL do ano de dois mil e vinte e seis, 

às 20h02min, sob a Presidência Vereador Renato Rosa da Silva, foi 

aberta a Sessão Ordinária. Contou ainda com a presença dos 

vereadores (as): Fernanda Batista de Paula, José Divino Alves, 

Luziene Vieira da Silva, Nilton Oliveira de Freitas, Rogério Henrique 

Medeiros de Freitas, Shaylon Rodrigo Ribeiro, Tiago Ramalho de 

Araújo e Vitor Costa Severino, e havendo quórum sob a proteção de 

Deus declarou aberta a sessão. Em sequência o Presidente agradeceu 

a presença de todos e convidou os para ficarem de pé e em seguida 

fazerem a oração do pai nosso. A Ata da Sessão anterior foi aprovada 

por unanimidade. Passou se a ordem do dia. 

 

Usou da palavra o vereador Shaylon. 

 

Realizada a leitura do Ofício nº 080/2026, de autoria do Chefe do 

Poder Executivo, o qual solicita a retirada do Projeto de Lei nº 

006/2026. Considerando que a referida proposição encontrava-se 

em fase de discussão, inclusive já tendo sido submetida à primeira 

votação, o pedido de retirada foi submetido à deliberação do 

Plenário. Em votação, o pedido foi aprovado por unanimidade.  
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Dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 007/2026, de autoria do 

Poder Executivo, “Dispõe sobre a prorrogação do Plano Municipal 

de Educação de Cachoeira Alta/GO instituído pela Lei municipal nº 

1.308/2015 e dá outras providências”. Colocado em sua segunda e 

última votação e aprovado por unanimidade. 

 

Dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 008/2026, de autoria do 

Poder Executivo, “Dispõe sobre o reajuste do piso salarial 

profissional para os profissionais do magistério público da educação 

básica do município de Cachoeira Alta, Goiás e dá outras 

providências”. Colocado em sua segunda e última votação e 

aprovado por unanimidade. 

 

Feito a leitura do Parecer Conjunto das Comissões Permanentes 

ao Projeto de Lei nº 009/2026 de autoria do Poder Executivo. 

Colocado em sua única votação e aprovado por unanimidade.  

 

Dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 009/2026, de autoria do 

Poder Executivo, “Dispõe sobre a fixação do vencimento dos 

ocupantes dos cargos de Técnico de Enfermagem e Auxiliar de 

Enfermagem do município de Cachoeira Alta-GO em conformidade 

com o piso salarial nacional da categoria, e dá outras providências”. 

Colocado em sua primeira votação e aprovado por unanimidade. 

 



 

3  

                                 DEPARTAMENTO JURÍDICO 
                                                                                                                        PROCURADORIA LEGISLATIVA 
  

                                                                                  

Sessão Ordinária– 15/04/2026 

 

 

 

  

A fala dos vereadores e explicações pessoais, consta nos arquivos de 

mídia desta casa, datado no dia 15/04/2026. Não havendo nada mais 

a tratar o presidente encerra a presente sessão e determina a lavratura 

desta Ata, que depois de lida e aprovada, vai devidamente assinada. 

 

 

 

 


